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Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária, do 3º (terceiro) Período Legislativo, da 3ª 

(terceira) Sessão Legislativa, da 17ª (décima sétima) Legislatura da Câmara 

Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 20 de Agosto de 

2019, às 16h, em horário regimental. 

 

Aos vinte dias do mês de agosto do ano dois mil e dezenove, em Sessão Ordinária, 

sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Ademar Soares de Barros, compareceram 

ao Plenário da Câmara Municipal de Igarassu, os Senhores Vereadores: Ademar 

Soares de Barros, Afonso Geraldo de Sampaio Lucena, Antônio José dos Santos, 

Aristóteles José de Souza Silva, Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, Irene 

Rosa da Silva Marques, Izaque Leite Pereira Barbosa, Marcos Antônio Pacífico das 

Neves, Maria dos Prazeres Barbosa da Silva, Naate Gomes dos Santos, Paulo Paes 

Barretto Tavares Uchôa, Renato Franco de Lira, Rivaldo Moraes da Silva Filho, e 

Valdemir Nunes de Souza. – Ocuparam as cadeiras de 1º Vice-Presidente, 2º Vice-

Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário, respectivamente, os Senhores Vereadores: 

Rivaldo Moraes da Silva Filho, Naate Gomes dos Santos, Aristóteles José de Souza 

Silva, e Marcos Antônio Pacífico das Neves. – O Sr. Presidente convida o 1º Secretário 

para fazer a chamada regimental dos vereadores presentes a esta Sessão, 

justificando a ausência do Exmo. Sr. Vereador Elvis Henrique. – Verificando haver 

quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, o Sr. 

Presidente declara aberta a Sessão, convida o Exmo. Sr. Vereador Naate Gomes dos 

Santos para fazer a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada de acordo com a 

Resolução aprovada por esta Casa Legislativa, e solicita a todos que fiquem de pé. – 

Lido o versículo, o Sr. Presidente passa a leitura do Expediente: – O 1º Secretário faz 

a leitura da Ata da 4ª Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte 

Coelho, realizada em 13 de Agosto de 2019, às 16h, em horário regimental; após a 

leitura o Sr. Presidente coloca a mesma em votação, sendo aprovada por 
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unanimidade. – O 1º Secretário faz a leitura da Ata da 5ª Sessão Ordinária, do 3º 

Período Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 15 de Agosto de 2019, às 16h, em 

horário regimental; após a leitura o Sr. Presidente coloca a mesma em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. – Após a leitura do Expediente, o Sr. Presidente passa a 

Tribuna Livre: – O Sr. Presidente concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Aristóteles 

José de Souza Silva, inscrito na Tribuna Livre, que no uso da palavra informa que 

estar apresentando uma Indicação, solicitando ao Governo Municipal que 

regulamente a pesca do marisco, ressaltando que é um molusco que tem alimentado 

a muita gente, mas afirma que atualmente os mariscos têm diminuído em quantidade 

e tamanho por não estar tendo tempo necessário para sua reprodução. – Em aparte, 

o Exmo. Sr. Vereador Paulo Paes Barretto Tavares Uchôa ressalta que o município 

tem condições de custear, em parte, no período defeso, as famílias que vivem do 

marisco. – Ainda na Tribuna, o Exmo. Sr. Vereador Aristóteles José de Souza Silva 

esclarece que conhece famílias que sustem seu lar com esta pesca. – O Sr. Presidente 

cede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa, também inscrito 

na Tribuna Livre, que no uso da palavra parabeniza a Compesa por ter atendido 

algumas de suas reivindicações; e elogia a solicitação do Parlamentar Marcos Antônio 

Pacífico das Neves junto ao Poder Executivo Municipal para instalação de sistema 

contra incêndio no Ginásio Poliesportivo Jota Raposo. – Em aparte, o Exmo. Sr. 

Vereador Marcos Antônio Pacífico das Neves informa que ficou muito triste ao ser 

informado que o Ginásio Poliesportivo Jota Raposo havia sido pichado, e esclarece 

que solicitará ao Governo Municipal que instale um sistema de monitoramento para 

inibir as ações dos vândalos. – Ainda na Tribuna, o Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite 

Pereira Barbosa parabeniza a Polícia Civil e Militar pela atuação que vem sendo 

realizada no município; e recomenda que as pessoas possam viver mais em paz. – O 

Sr. Presidente cede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Naate Gomes dos Santos, 

também inscrito na Tribuna Livre, que no uso da palavra agradece ao Governo 

Municipal por ter atendido a sua reivindicação de iluminação pública em algumas ruas 

de Nova Cruz I; cita as visitas que tem realizado nas comunidades; e deseja que Deus 

abençoe Igarassu. – O Sr. Presidente concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Paulo 
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Paes Barretto Tavares Uchôa, também inscrito na Tribuna Livre, que no uso da palavra 

esclarece que esteve ausente nas últimas Sessões por problema de saúde; afirma 

que continuará denunciando o Governo Municipal, e não desviará um milímetro, 

citando que não se sentirá intimidado com as ameaças que vem sofrendo; expõe que 

por ter sido procurado por algumas autoridades, onde lhe foi solicitado que não falasse 

muito sobre as investigações da justiça, visando não atrapalhar o andamento das 

investigações; comunica que no próximo dia 27 será a audiência pública com a URBI, 

para esclarecer como estar sendo gasto o dinheiro arrecadado pela taxa de 

iluminação pública, alegando que ainda continuam desviando estes recursos no Poder 

Executivo Municipal; cobra porque o Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu não se pronuncia 

sobre a prisão do ex-presidente da URBI e ex-coordenador da campanha a Deputado 

Estadual do filho do gestor municipal, o Sr. Roberto Burle; expressa que estar havendo 

desvio do dinheiro público por meio de compra de enxovais para doação à gestantes; 

solicita ao Sr. Presidente que acione ao Ministério Público quanto a solicitação da folha 

de pagamento da Prefeitura de Igarassu, alegando que esta Casa Legislativa já pediu 

há mais de seis meses a gestão municipal e não houve retorno, e esclarece que estar 

havendo também desvio do dinheiro público por meio da folha de pagamento; 

questiona a licença que foi cedida pelo Governo Municipal para operação de um 

areeiro em Nova Cruz, afirmando que no local estar sendo realizado um crime 

ambiental; e cita que não haverá Sessão na próxima quinta-feira (22), mas afirma que 

na próxima semana trará mais informações sobre o Poder Executivo Municipal. – Não 

havendo mais inscritos na Tribuna Livre, o Sr. Presidente parabeniza o Sr. Anderson 

da Creche Tia Sandra, que se encontra no plenário, pelo trabalho que vem sendo 

realizado com mais de 70 crianças sem recursos municipal; informa que após as 

reformas da ponte da Cortegada terem dado erradas, agora estão reconstruindo da 

forma correta; e passa a Ordem do Dia: – Única discussão da Indicação de Nº 

556/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Antônio José dos Santos. Solicita ao 

Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a construção de um muro de arrimo na Rua Belo 

Horizonte, próximo a casa do Sr. Aldino, na Vila Rural. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 578/2019, de 
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autoria do Exmo. Sr. Vereador Antônio José dos Santos. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito 

de Igarassu, juntamente com o DNIT, que providencie a complementação do gelo 

baiano na Av. Mário Melo, no trecho em frente a Caixa Econômica até a Vara da Mulher 

de Igarassu, neste município. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. 

Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 582/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Antônio José dos Santos. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a 

reforma da quadra poliesportiva mais instalação de refletores, localizada no Jardim 

Tropical na Rua Mirandópolis, na comunidade São Marcos. – Em discussão. – Não 

havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 585/2019, 

de autoria do Exmo. Sr. Vereador Antônio José dos Santos. Solicita ao Exmo. Sr. 

Prefeito de Igarassu, a capinação e limpeza na bica, localizada na Rua Oiapoque, na 

comunidade de Jardim Sumaré. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. 

Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 593/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Antônio José dos Santos. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o 

serviço de terraplanagem nas ruas Vila Nova, Três Corações, e Poços de Calda. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 579/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Érica Maria Pessoa Uchôa 

Cavalcanti Ferreira. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a reforma da ponte 

situada na Rua Santa Elisa, localizada no Loteamento Agamenon Magalhães. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 586/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Érica Maria Pessoa Uchôa 

Cavalcanti Ferreira. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o fechamento de uma 

cratera na rotatória que fica em frente a saída da Rua Severino Uchôa Cavalcante, 

próximo a Unidade Mista de Igarassu. – Em discussão. – Não havendo discussão, o 

Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 587/2019, de autoria da Exma. 
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Sra. Vereadora Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira. Solicita ao Exmo. Sr. 

Prefeito de Igarassu, o fechamento de um buraco no asfalto no retorno da BR-101, 

sentido João Pessoa, na altura do Conjunto Residencial Miguel Arraes e a Fábrica 

Centauro. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 558/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene 

Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a manutenção da 

iluminação pública de toda Rua Abel Brum Filho, localizada no Loteamento Agamenon 

Magalhães. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 559/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene 

Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a remoção de 

entulhos e metralhas da Rua Curitiba, localizada no bairro de Santa Rita. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 560/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. 

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a realização da operação tapa buracos 

utilizando manilhas na rua do cemitério em Cruz de Rebouças. – Em discussão. – Não 

havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 561/2019, 

de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. 

Sr. Prefeito de Igarassu, que seja realizada melhorias no sistema de drenagem da Rua 

Bertópolis, próximo a Escola Maria José do Amaral, que fica localizada no Loteamento 

São Marcos. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 562/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene 

Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a reconstrução da 

ponte que fica localizada no Loteamento Reserva do Pitanga. – Em discussão. – Não 

havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 564/2019, 

de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. 
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Sr. Prefeito de Igarassu, que seja realizado rondas ostensivas, da guarda municipal 

em frente a Escola Adolfo Brol, no bairro da Saramandaia. – Em discussão. – Não 

havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 572/2019, 

de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. 

Sr. Prefeito de Igarassu, a regularização da coleta de lixo na Rua Abel Brum Filho, 

localizada no Loteamento Agamenon Magalhães. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 573/2019, de 

autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. 

Prefeito de Igarassu, a limpeza da Rua Maria Correia de Morais, bairro de Santa Rita. 

– Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria 

legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão 

da Indicação de Nº 574/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva 

Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, operação tapa buracos utilizando 

asfalto na Travessa Barbosa Lima, no bairro da Saramandaia. – Em discussão. – Não 

havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 575/2019, 

de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. 

Sr. Prefeito de Igarassu, o recapeamento asfáltico da Rua França, bairro da 

Saramandaia. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 577/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene 

Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a limpeza e pintura 

do meio fio na Rua Argemira Paes Barreto, bairro de Santa Rita. – Em discussão. – 

Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 

583/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita 

ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a limpeza e retirada de entulhos do canal que fica 

localizado na Rua Pardal, Loteamento Nossa Senhora da Conceição. – Em discussão. 

– Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, 
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sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 

510/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa. Solicita ao 

Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a colocação na programação da coleta de lixo, a Rua 

São Damião (Rua da Barca), onde algumas pessoas continuam colocando lixo dentro 

da barca. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 511/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite 

Pereira Barbosa. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a limpeza e drenagem do 

Rio São Domingos, em Igarassu. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. 

Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 515/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, 

a revitalização, retirada de capim e manutenção da caixa de esgoto da Rua Apolônio 

José Soares (Loteamento Cortegada). – Em discussão. – Não havendo discussão, o 

Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 516/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, 

a recuperação do calçamento da Terceira Travessa João Alves Berenguer 

(Loteamento Professor Alcides Codeceira), em Cruz de Rebouças. – Em discussão. – 

Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 

517/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa. Solicita ao 

Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a recuperação do calçamento da Rua Febrônio 

Figueira de Farias, Rubina (em frente a Arruda Gás), em Cruz de Rebouças. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 526/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa. 

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a troca de manilha(s) da Rua São Judas 

Tadeu (Loteamento Tapajos), em Cruz de Rebouças. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 527/2019, de 
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autoria do Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa. Solicita ao Exmo. Sr. 

Prefeito de Igarassu, a troca de manilha(s) da Rua Pardal (Loteamento Nossa 

Senhora da Conceição), no Agamenon Magalhães. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 557/2019, de 

autoria do Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa. Solicita ao Exmo. Sr. 

Prefeito de Igarassu, a recuperação do calçamento da Rua Manoel Leóterio, 1ª 

Travessa Manoel Leóterio (Loteamento Alcides Codeceira), Igarassu. – Em discussão. 

– Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 

580/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa. Solicita ao 

Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a instalação de uma Delegacia Especializada, 

Delegacia de Homicídios, no município de Igarassu, Cruz de Rebouças. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 581/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Izaque Leite Pereira Barbosa. 

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a operação tapa buracos de recuperação 

asfáltica da 2ª Travessa Jacó Pinto de Freitas, Cruz de Rebouças. – Em discussão. – 

Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 

566/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Marcos Antônio Pacífico das Neves. 

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a informatização da gestão de toda a rede 

municipal de ensino. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente 

coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

– Única discussão da Indicação de Nº 548/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora 

Maria dos Prazeres Barbosa da Silva. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a 

capinação e retirada de entulhos em toda a extensão da Rua da Fidelidade, situada 

no Conjunto Residencial Luiz Freire I. – Em discussão. – Não havendo discussão, o 

Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 549/2019, de autoria da Exma. 

Sra. Vereadora Maria dos Prazeres Barbosa da Silva. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito 
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de Igarassu, a capinação e retirada de entulhos em toda extensão da Rua da 

Bondade, situada no Conjunto Residencial Luiz Freire I. – Em discussão. – Não 

havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 550/2019, 

de autoria da Exma. Sra. Vereadora Maria dos Prazeres Barbosa da Silva. Solicita ao 

Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o reparo do calçamento na Rua São João, próximo à 

Igreja Assembleia de Deus Ministério Canaã, situada no Loteamento Bela Vista. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 551/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Maria dos Prazeres Barbosa da 

Silva. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o reparo da ponte situada na Rua 

Severino Tavares Uchôa, no Loteamento Agamenon. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 552/2019, de 

autoria da Exma. Sra. Vereadora Maria dos Prazeres Barbosa da Silva. Solicita ao 

Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a limpeza das canaletas dos esgotos em toda a 

extensão da Rua da Bondade, situada no Conjunto Residencial Luiz Freire I, bem 

como, a reposição de todas as tampas dos bueiros que estão quebradas. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 563/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Maria dos Prazeres Barbosa da 

Silva. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a capinação e retirada de entulhos 

em toda a quadra esportiva, situada no Conjunto Residencial Luiz Freire I. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 576/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Maria dos Prazeres Barbosa da 

Silva. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a capinação e retirada de entulhos 

na Rua Nicarágua, situada no Loteamento Bela Vista. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 588/2019, de 

autoria da Exma. Sra. Vereadora Maria dos Prazeres Barbosa da Silva. Solicita ao 
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Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a retirada de metralhas às margens da BR-101, que 

especificamente na frente da Clínica Dra. Raquel Lacerda de Marais, em Cruz de 

Rebouças. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 568/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Naate 

Gomes dos Santos. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a aquisição de dois 

micro-ônibus para levar pacientes, residentes em nosso município, até os principais 

hospitais do Grande Recife. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. 

Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 569/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Naate Gomes dos Santos. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, 

asfaltar (com a colocação de piche) a Rua João Leite Nogueira Paz, que fica localizada 

no bairro de Rubina, neste município. – Em discussão. – Não havendo discussão, o 

Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 567/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Paulo Paes Barretto Tavares Uchôa. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de 

Igarassu, que seja realizada uma formação básica de libras (Língua Brasileira de 

Sinais) para um grupo de funcionários da Guarda Municipal, PSF’s, Policlínicas, e 

Hospital para assim atuarem especificamente durante a realização de grandes 

eventos e em situações calamitosas. Bem como a utilização do aplicativo Hand Talk 

que traduz automaticamente texto e áudio para língua de sinais (libras). – Em 

discussão. – Em discussão, o Exmo. Sr. Vereador Marcos Antônio Pacífico das Neves 

parabeniza o auto da matéria legislativa pela iniciativa, expressando a importância das 

pessoas com deficiências serem melhor assistidas pelo município. – Em discussão, o 

Exmo. Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho parabeniza o autor da matéria 

legislativa pela iniciativa. – Em discussão, a Exma. Sra. Vereadora Érica Maria Pessoa 

Uchôa Cavalcanti Ferreira solicitar ao autor da matéria legislativa para endossar, 

ressaltando que possui uma matéria sua similar a este tratado na Indicação. – Não 

havendo mais discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 

498/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho. Solicita ao 
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Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a instalação de placas “Proibido colocar lixo e 

entulhos” na Rua Salatiel Fruto de Macêdo, Beira Mar I, em frente ao antigo Centro 

de Fisioterapia. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 499/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo 

Moraes da Silva Filho. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a reposição de 

calçamento em alguns pontos da Rua Dom Manoel, situada no Loteamento Almanara, 

em Cruz de Rebouças, Igarassu/PE. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. 

Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 500/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, 

a implantação do Projeto Horta da Gente na Escola Samuel Raimundo, em Sítio Santa 

Cruz, Cruz de Rebouças, Igarassu/PE. – Em discussão. – Não havendo discussão, o 

Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 507/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, 

o recapeamento da Rua Fernando de Noronha, em Ana de Albuquerque. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 508/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho. 

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o recapeamento da Rua Santa Maria, no 

Loteamento Ana de Albuquerque. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. 

Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 509/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, 

o recapeamento da Rua Mato Grosso, no Loteamento Ana de Albuquerque. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação 

de Nº 522/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho. 

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o recapeamento da Rua Quipapá, 

Loteamento Sítio do Souza, bairro Jardim Boa Sorte, CEP 53625-315, em Cruz de 
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Rebouças. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 523/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo 

Moraes da Silva Filho. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o recapeamento da 

Rua Recife, no Loteamento Encanto Igarassu, CEP 53620-110, em Cruz de 

Rebouças. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 524/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo 

Moraes da Silva Filho. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o recapeamento da 

2ª Travessa da Assembleia, bairro Santa Rita, em Cruz de Rebouças. – Em discussão. 

– Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 

525/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho. Solicita ao 

Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o recapeamento da Rua Tenente Pedro Galvão, no 

Loteamento Santa Mônica, em Cruz de Rebouças. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 547/2019, de 

autoria do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho. Solicita ao Exmo. Sr. 

Prefeito de Igarassu, a reposição de calçamento da Rua França, situada no 

Loteamento Redenção, em Igarassu/PE. – Em discussão. – Não havendo discussão, 

o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada 

por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 565/2019, de autoria do 

Exmo. Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de 

Igarassu, que seja incluído o projeto de implantação de ciclovias no Plano 

Intermunicipal de Mobilidade Urbana. – Em discussão. – Não havendo discussão, o 

Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Após a Ordem do Dia, o Sr. Presidente concede um minuto de silêncio 

a pedido do Exmo. Sr. Vereador Renato Franco de Lira pelo falecimento do Sr. 

Roberto; e encerra a presente Sessão, agradecendo a presença de todos, e 

convidando-os para próxima Sessão, na próxima terça-feira (20), às 16h, em horário 

regimental. – E para constar, eu, Kácio Fernando Panta Leão de Albuquerque, lavrei 
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a presente Ata, que se aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e 1º 

Secretário, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Igarassu. – Plenário da Câmara Municipal de Igarassu, em 20 de agosto 

de 2019. 
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